

## Благотворительный спектакль в Новоникольском СДК

Автор: Администратор

05.01.2017 13:44 - Обновлено 11.01.2017 13:49

---



5 января 2017 года в Новоникольском СДК не было свободных мест, так как Арт – студия «Самородки» представила на суд зрителей очередную премьеру спектакля В. Ткачева «Без Егора будет горе». Главные роли сыграли Павел Усов, Татьяна Прудцева, Надежда Баловнева. Немало зрительских аплодисментов заслужили Надежда Макарова, Владимир Баловнев, Елена Дегтярева, Надежда Кораблина, Виктор Дударчук. Сделать народную комедию в двух действиях более красочной и интересной помогли вокальное трио, танцевальный коллектив «Грация», ученики воскресной школы. Спектакль был благотворительным. Все собранные средства переданы на дальнейшее восстановление храма Николая Чудотворца в с.Новоникольское.

